
運営基本方針（案）及び委託仕様書（案）の修正点等について

【運営基本方針（案）】

検討事項等 検討した内容等 追加・修正等

若年性認知症の対応について、どのように考

えているか。

　令和６年度より、各センターに認知症初期集中支援チーム

を設置するが、認知症初期集中支援チームの訪問支援対象者

は、原則40歳以上と規定されています。

　上記対象者以外の、18歳から39歳までの若年性認知症の方

については、介護保険サービス等では支援できないため、重

層的支援事業の体制整備が必要と考えており、門真市地域包

括支援センター運営基本方針には盛り込まないこととします

が、「原則40歳以上」としていますので、万が一40歳未満か

らの相談があっても対応は可能と考えています。

左記の理由により、Ｐ２に認知症初期集中支援チームの対象

者を追加しました。

相談支援体制について、運営基本方針と委託

仕様書の記載内容に違いがあるが、内容が違

うのか。

　内容に違いはなく、「高齢者虐待等の緊急時の対応とし

て、24時間365日いつでも相談対応できる体制を整備する」

という方針のため、記載内容を修正します。

左記の理由により、Ｐ５の記載内容を修正しました。

市民にとって利便性の良い場所に設置すると

いう考え方はないか。

　市民にとって利便性の良い場所に設置する必要があると考

えていますが、運営基本方針に盛り込むのは難しく、セン

ターの設置に関することですので、プロポーザルの実施要領

に記載することとします。

左記の理由により、追加・修正等は行いません。

その他

①主語等が分かりにくい部分を修正しました。

②感染予防策への対応について、新たな感染症への対応を追

加しました。

③Ｐ４の業務評価について、PDCAサイクルの目的が「水準

を担保」となっていたため「向上を図る」こととしました。

④認知症初期集中支援チームの設置について、一部追加しま

した。

左記の理由により、下記のとおり修正しました。

①Ｐ３広報活動の記載内容を修正しました。

②Ｐ11感染予防策への対応の記載内容を修正しました。

③Ｐ４業務評価の記載内容を修正しました。

④Ｐ９認知症初期集中支援チームの設置の記載内容を修正し

ました。

資料４
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運営基本方針（案）及び委託仕様書（案）の修正点等について
資料４

【委託仕様書（案）】

検討事項等 検討した内容等 追加・修正等

若年性認知症の対応について、どのように考

えているか。

　令和６年度より、各センターに認知症初期集中支援チーム

を設置するが、認知症初期集中支援チームの訪問支援対象者

は、原則40歳以上と規定されています。

　上記対象者以外の、18歳から39歳までの若年性認知症の方

については、介護保険サービス等では支援できないため、重

層的支援事業の体制整備が必要と考えており、門真市地域包

括支援センター運営基本方針には盛り込まないこととします

が、「原則40歳以上」としていますので、万が一40歳未満か

らの相談があっても対応は可能と考えています。

仕様書には利用対象者についての記載はないため、追加・修

正等は行いません。

相談支援体制について、運営基本方針と委託

仕様書の記載内容に違いがあるが、内容が違

うのか。

　内容に違いはなく、「高齢者虐待等の緊急時の対応とし

て、24時間365日いつでも相談対応できる体制を整備する」

という方針のため、記載内容を修正します。

左記の理由により、Ｐ２の記載内容を修正しました。

Ｐ１については、内容が重複しているため削除しました。

市民にとって利便性の良い場所に設置すると

いう考え方はないか。

　市民にとって利便性の良い場所に設置する必要があると考

えていますが、委託仕様書に盛り込むのは難しく、センター

の設置に関することですので、プロポーザルの実施要領に記

載することとします。

左記の理由により、追加・修正等は行いません。

開所日について、現在は土曜日も開所日にし

ているが、令和６年度以降は土曜日は開所し

ないのか。

　センターごとに、これまでの実績等を踏まえ、地域のニー

ズに応じて開所することができることとします。

　土曜日を開所日としない場合でも、事前予約により対面で

の休日相談体制を整えることとしています。

左記の理由により、Ｐ１の記載内容を修正しました。

その他

①認知症初期集中支援チームの設置について、一部追加しま

した。

②感染予防策への対応について、新たな感染症への対応を追

加しました。

左記の理由により、下記のとおり修正しました。

①Ｐ６及びＰ７の記載内容を修正しました。

②Ｐ９感染予防策への対応の記載内容を修正しました。
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